



由林开臻编著的马来辞书

为后埔港之中心地点。该诊疗所被形容为当时砂拉越乡村第一座诊疗所！

1953年（57岁），他在诗巫福源堂被按立为本地长牧。1954年（58岁），诗巫成立卫理神学院，林牧师被选为董事长多年。同年，在他倡议下成立福音书局，他出任义务经理十年。早在1947年，林氏就自资向上海广学会等书局购买书籍在务德会楼上设一间自助式的信用书局。

林开臻牧师生于1897年7月8日，逝世于1987年10月14日，享寿91岁。林氏元配李梅妹女士，于1976年安息主怀，他们遗下四男两女，长郎曼新、次郎维新、三郎正心及幼郎丹心，均已离世。长媛维英、次媛育英。



林开臻遗著《回首五十年》
于2018年再版

小结

林氏对于教会的事工可以说不遗余力，除了本身献地6依格，又为教会购地超过40依格建教堂、福儿院、神学院、学校与墓地等。1950年他倡议教会出版会报，1954年成立福音书局，成为教会文字出版业者的先锋。

前诗巫市议会主席及第三省省长，已故拿督姚炳华在上个世纪的八十年代曾称：“卫理公会在砂拉越八十多年的发展中，最重要的一位人物是富雅各宣教士，其次就是林开臻牧师。”在社会服务方面，无论在禁睹、组筹赈会、兴堂建校、办医疗服务、成立兴化公会等也都尽心尽力。这位活到九十岁，一生对上帝、对教会、对社会、对兴化人甚至对福